JMD-3 ®PE3EPHO-CBEPJIU/IbHbIN
CTAHOK

GB

Operating Instructions

D

Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS +

MHCcTpyKumMsa no akcnnyaTauum

WMH Tool Group AG

Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
www.wmhtoolgroup.ch; info@wmhtoolgroup.ch
Tel +41 (0) 44 806 47 48

Fax +41 (0) 44 806 47 58

M-50000050M...01/08



uncmpykyus no skcnayamayuu cmanxa JET moo. JMD-3
BAKHBIE UTHCTPYKIUHU 1O BE3OITACHOCTHA

IIPOYHUTAHTE BCE HHCTPYKIIHH H ITPE/IYIIPEK/IEHHA, IIPEKE YEM HCITOJIb30BATh 3TOT
CTAHOK

Omnepatop

3JIPABBIII CMBICJI 1 OCTOPOXHOCTDH - DTU XAPAKTEPMCTHKM HEJIb3S BKJIIOUUTH HU B OJUH

TOBAP. [IOOTOMY DTU CBOMCTBA JIOJIXHBI BbITh Y OITEPATOPA. ITOXKAJIYHCTA, IOMHUTE:

JlaHHBII CTaHOK SBJISIETCS CTAHKOM KIlacca «X000W», U MpeTHa3HAYCH I WHANBHUIyalIbHOTO (OBITOBOTO) MPUMEHEHUS, T.

€. TI0 CBOMM KOHCTPYKTHBHBIM OCOOCHHOCTSM W TEXHHYECKHUM XapaKTepUCTHKaM CTaHOK HE MpeJHa3Ha4eH IS

WCTIONB30BaHMs Ha Tpom3BoiacTBe. Ecnmu Bl mumaHmpyeTe SKCIUTyaTHpoOBaTh CTaHOK B 0o0Jee MPOU3BOTUTEIBHBIX

YCJIOBUAX, PEKOMEHIYEM MPOKOHCYJbTUPOBATHCS C MPEACTABUTENEM IpoJaBla uiau cepBucHoro uenrpa JET o

BO3MOXKHOCTSIX 000PY/IOBaHUSI.

1. [Ipu wcmomp30BaHUM DICKTPOMHCTPYMEHTa, MAIllMH WiIH O0OpyJOBaHUS HEOOXOMUMO BCerma CoONI0IaTh
OCHOBHBIE MEPHI MPEIOCTOPOKHOCTH, YTOOBI CHU3HUTH PHUCK IMOXKapa, MOPAKEHHUS JJICKTPUICCKUM TOKOM WU
(hM3UYECKOTO YBEUBS.

2. Copepxure padodyro 30HY B yrctore. [loMHUTE, 94TO OECOpsAI0K IPUBOJUT K TPABMaM.

3. Crnenure 3a ycloBHSMH B 30HE paboThl. He wWCIOnp3yiiTe MalIMHBI WM CHJIOBBIE WHCTPYMEHTHI B CHIPHIX,
BIQXHBIX WU IUIOXO OCBEHICHHBIX MecraXx. He mnoasepraiite oOopynoBaHHE BO3ACHUCTBUIO JIOXKIA,
MOJepXKUBaiTe Xopolee oOcBelmleHne pabodeid 30HBL. He wHcmome3yiiTe HMHCTPYMEHTHI PSAOM  C
JIETKOBOCTUIAMEHSFOIIIMMUCS Ta3aMH WIIH KHUIKOCTSIMI.

4. Hepxute nereil nojabliie, 1€TH HE JOKHBI IOIyCKAaThCs B paO0UyIO 30HY.

5. BynpTe OCTOpOKHBI, YTOOBI 3aIIUTHUTHCS OT DJIEKTpolIOKa. M30eraiiTe TelnecHOro KOHTAKTa C 3a36MJICHHBIMHU
MIOBEPXHOCTSIMH, TAKUMH KakK TPyObl, paguaTopsl, IJIUTHL, a TAKKE OXJIAXKJAIOLIIE yCTPOICcTBa.

6. Bynste 6nutensHbl. Hukoraa He ynpasisiiTe mpubopamu, €Clid Bbl yCTAIH.

7. He paboraiite ¢ mpomyKToM, eciad Bbl HaXOIUTECh IOJI BO3ACHCTBHEM ANKOTOJI WIH JIEKapcTB. BHMMaTenbHO

YUTalTe MpenynpeanTeIbHbIe HAAMUCHA Ha PelenTax, YTOObl ONpeNenTh, MOKET JIN CHU3HUTHCS Baia ObICTpOTa
pPeaKIum U TPEe3BOCTh CYXKACHUH TI0CIIe TPUHATHS JIEKapCTBa.

8. He nanesaiiTe cBOOOIHYIO 01K IY WM YKpAIIEHHUS, T.K. OHU MOTYT IONACTh B MOABMKHBIE JETAJH.
9. YtoObI cripsATaTh AMTWHHBIE BOJIOCHI, HOCHTE CIIEUaIbHBIE TOIOBHBIE YOOPBI.

10. Hcnonp3yiiTe 3aMTHBIE IPUCTIOCOOICHUS AT TI1a3 | yineil. HeoOxoammo Beeraa ux o1eBarth.

11. Bcerna ucnonb3yiiTe HOpMaIbHYIO OMOPY ISl HOT U COXpaHSWTE paBHOBECHE.

12. He neperubaiitecs yepe3 MalnHy U HEe HAKJIOHANWTECH HaJ HEH.

Ilepea Hauanom padoThI

1. Korna craHOk He UCIONB3YyeTCs, U MPEXKJIC YeM BKIIIOUATh €r0 B PO3ETKY, yOSAUTECh, UYTO BBIKIIFOUATENb CTOUT B
nonoxxeanu BBIKJIFOUEHO.

2. He mwITaliTech MCHOMB30BaTh HEMOAXOMSININAE MPUCIIOCOOJICHUS B TOMBITKE MPEBBICHTEL TPOU3BOIUTEIHBHOCTE
CTaHKa. Y Jujiepa Wi MPOU3BOIUTEIIS CTAaHKa MOYKHO MPUOOPECTH 0JJ00PEHHBIC aKCECCyaphl.

3. [IpoBepsTe M0O00H CTAHOK HA TPEAMET MOBPEKICHHBIX JIeTaJICH, IPEX]Ie YeM HAYaTh €ro UCIOJIb30BaHUE, JIF00as

IeTalb, KOTOpas KaXeTcs MOBPEXICHHOW, MODKHA OBITh BHHMATENFHO IIPOBEPEHA, YTOOBI OIPEIeNnTh,
MPAaBUJILHO JIM OHA PabOTaeT U BBINIOJHSICT MPeIHA3HAUYCHHBIC /I Hee (pyHKIUU.

4. [IpoBepbTe BHIpaBHUBAaHHWE U KpEIUIGHWE BCEX MOABMKHBIX JeTajei, CIOMaHHBIC NETaad WM KPEHeKHbIS
MIPUCIIOCOOJIEHUS, & TaKKe IJIOOBbIe JPYTHe COCTOSHHS, KOTOPBIE MOTYT OTPa3UThCs Ha IMPaBHIIBHOW padorte.
Jlrobas mTOBpeXXIeHHas JdeTalb [OJDKHA OBITh JODKHBIM 00pa3oM OTPEMOHTHpOBaHa WM 3aMEHEHa
KBTM(UITUPOBAHHBIM TEXHHUUECKUM PaOOTHUKOM.

5. He ucnosnp3yiiTe HHCTPYMEHT, €CIH JIF000H BHIKIIOUATEh HE BHIKIIOUACT WK pab0OTACT HE MPABIILHO.
Padora
1. Hukorma He 3acTaBiusiiTe WHCTPYMEHT WM TPUCIOCOOJICHUE JenaTh pabory s 0ojee KPYIMHOTO

MIPOMBIIIIEHHOT0 HHCTpYMeHTa. OH pa3paboTaH AJs TOro, 4ToObl Jydie U Oe30macHee BBIIOIHATE Ty paboTy u
C TOM MPOU3BOUTENBHOCTBIO, JJISi KOTOPOH OH IpeaHa3HaueH.

2. Hukorna He HocHTe HHCTPYMEHT 3a CUIIOBOI LIHYP.
3. Bcerpa otkmouaiite mHyp U3 po3eTku. Hukorna He BelIEpruBaTe MHYp U3 CTEHBI.
4, Bcerna otxirouaiiTe MallivHy, MPEXAE Y€M BBIKIIOUUTH €€ U3 PO3ETKHU.



uncmpykyus no skcnayamayuu cmanxa JET moo. JMD-3
EC/IH YV BAC UMEIOTCA BOINPOCHI OTHOCUTEJIBHO TOI'O, KAKOE COCTOAHUE ABJIAETCAH
BE3OIIACHbBIM, A KAKOE OITACHbBIM, HE HAYUHAUTE PABOTY CO CTAHKOM!

HNHcTpyKkuum mo 3a3eMJIeHHIO

I[aHHBIﬁ CTaHOK HMCCT INTCICCIBbHYIO BHIKY C TpPEMSA KOHTAaKTaMH, TpeTI/Iﬁ KOHTaKT - 3TO 3a3C€MJICHHUC.
BceraBnsiiTe 3TOT mHYp TOJNBKO B pPO3ETKY C 3a3eMieHHeM. He mblTaliTech yJaluTh 3alIUTy 3a3€MIISIOLIETO IIHYpA.
OKcIulyaTanys CTaHKa 0e3 3a3eMIICHUS IPUBEIET K yrpo3e 0e30MaCHOCTH U CHATHIO TapaHTHH.

HE IIBITAHTECh KAK-IHEO H3MEHATH BHJIKY, ECIIH Y BAC ECTh COMHEHHA, BbBI3OBUTE
KBAJIHOHIITHPOBAHHOI' O 3/IEKTPUKA

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU

MakcUMAaJIbHBIA TUAMETP CBEPIICHMS ....vvveeenereeeennirieeenereeeennrreeennnes 25 MM
MakCUMAaIIbHBIN THAMETP PEIBOOHAPCIAHUS ......eeeevveerereeereenneneenreenns 12 MM
JIaMeTP KOHIEBOM (DPEBBI...c..veerierieerereereareareesieessressnenseeseeseesseens 25 MM
JaMeTP TOPLEBOM PPEBBI ...ovveenvieiieriieeiiieieeieesieeeieeseteeee e eieeneeens 50 MM
XOI MAHOIIH IITTHTHIIEIIS . e eeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeneeeennesesenneesesenaeesennasees 70 MM
PaccrosiHrE OT IIMUHICTS IO CTOMKH . ...vvveeeeeeeeeirreeeeeeeeeeennnreeeeeeenns 230 MM
MakcumanbHOE PacCTOSTHUE MEXKAY IIMUHIEIEM U CTOJIOM ............ 350 MM

N0 SN OR 1101170501 (511 SO RO

YacToTa BpaleHus IMHH/EIs
Pa0oyas MTOBEPXHOCTD CTOMA ...veeuvvevrerereanreereeseessrennnesnseeseenees
T-o0pazHbie massl, 3

00/muH £10%
MM
MM

ITonepeunoe nepeMenieHue CToIa MM

[IpononbHOE IEpeMeIIeHre CToa MM

BBIXOIHAS MOIITHOCTD JABHUTATEIIS «..vveevveenerenreenreenreenneenseesseesseesneesnsens kBT

Iabaputabie pazMepsl (AXILIXB)......ccccccvvevvieciiecieeee, MM

Macca cTaHKa (HETTO/OPYTTO) ..eeuveeveerreereresreenveaveesseesseessnenens KT

l'abapurHbie pazmepsl ynakoBk# (AXIIxB)................... 840x820x1040 MM

*[Ipumevanne: Crenudukanus TaHHOW MHCTPYKIUU sBIsETCS oOmied wuH(popMmanued. JlaHHbIE TEXHUYECKHE

XapaKkTePUCTUKU ObIIM aKTyaJbHbI HA MOMEHT M3IaHUs pyKOBOJCTBa Mo skciuryaranmu. Komnaans WMH Tool Group
OCTaBJISIET 32 COOOH MpaBoO Ha U3MEHEHHE KOHCTPYKLMH U KOMIUIEKTalllu 000pynoBaHus 0e3 yBeqOMIICHHSI TOTPEOUTEIS.
Hactpoiika, peryaupoBka, HaJaaka 1 TEXHUUECKOe 00CIyKUBaHHEe 000pyJOBaHHS OCYILECTBISIOTCS OKYIIaTENIEM.

PacnakoBka M MOATOTOBKA K MCIOJIb30BAHUIO

[Ipexxne geM pacrakoBaTh, BBl JOJDKHBI TIIATEIFHO OCMOTPETh YHAaKOBKY, YTOOBI IIPOBEPHUTH, MMEIOTCS JIM Ha HeH
NOBPEKACHUS, W MOTYT JId OHM OTPa3UThCS Ha MaIIMHE, B JTOM Ciydae, NOXKalyHcTa, CBSUKATECH 3apaHee C
JUCTPUOBIOTOPOM.

AKKypaTHO pacrakyiTe MalluHy, IPOBEphTE pa3INyuHbIe TUIIOBBIE aKCECCYaphl U UX KOJIWYECTBO, YTOOBI YOEAUTHCS, UTO
OHM COOTBETCTBYIOT YIIAKOBOYHOMY JIMCTY B YIIAKOBKE.

YunThIBaiiTe, 9YTO NMPUBOAHBIE PEMHH (TUIOCKHE, KIMHOBBIC, TOJIHKIMHOBBIE), MCIIONB3yeMble B KOHCTPYKIIMH CTaHKa,
OTHOCATCS K JCTalsIM OBICTPOU3HANTUBAIOIIUMCS, TPEOYIOT KOHTPOJISI M3HOCA M HATSHKCHHUS U MEPUOTUICCKON 3aMEHEI.
lapanTus Ha Takue AeTanw He PacHpoCTpaHsAeTCs. 3alllUTHBIE KOXXyXa, OTIENbHBIC JETalH M3 IUIACTHKA W alllOMUHUS,
WCTIIONIb3yeMble B KOHCTPYKIIMH CTaHKA, BBIITONHAIOT MPEAOXpaHUTEIbHbIE (PYHKIINU. 3aMeHe 10 TapaHTHH TaKue JeTalld
He TIoJIJIeXKar.



9.

PN RO =

—_

uncmpykyus no skcnayamayuu cmanxa JET moo. JMD-3

OIIMCAHUE

MaxoBUK ITOabEMA TOJIOBKH
OcHoBaHue

MaxoBUK MOTIEPEYHOTO MTePEeMEIICHHS
duKcupyromas pykositka

PaGouwii cton

dukcupyromas pyKosiTKa MUHOJIN
MaxoBUK TOHKOH IT0JaYn

udposoit mucrieit

Knormnka aBapuifHOro OTKIIOYECHUS

10. ITanens
11. UuaukaTop 4acTOTHI BpallleHUS
12. 3amuTHas KpBIIIKa THHOIH

. [IlnuHaenbHas TONOBKA

. Croiika

. Kpniika croiiku

. BrIkimrouaTens HanpsHKeHUs
. @ukcupyroas pyKosTKa

. IloBopoTHas omnopa rojaoBKH
. ®ukcupyromuii 6ot

. Pykostku

. @UKCcaTOp TOHKOU MMoAa4u

. CuoBoii kabenb

. PerynupoBouHbie onopsl

. MaxoBHK NpOJOIBHOTO NIEpEMeEIIeHUs



uncmpykyus no skcnayamayuu cmanxa JET moo. JMD-3

YcraHoBka
OCTOPO/KHO!
HE IIBITAHTECH HCIIOJIb30BATh MAILIHHY /10 3ABEPLIEHHUA YCTAHOBKH H IIPOBE/IEHHA
BCEX IIPE/IBAPUTEJ/IbHBIX ITPOBEPOK B COOTBETCTBHH C TAHHbBIM PYKOBO/ICTBOM

YCTAHOBKA CTAHKA

CTaHOK JIOJDKHA yCTAaHABIHMBATHCS HA MPOYHOM M YCTOHYMBOM BEPCTAaKE JOCTATOYHOW BBICOTHI, TAK YTOOBI BaM HE
MPUXOIMIIOCH CTUOATHCS, YTOOBI TPOU3BOIANTH HOPMAIBHEIE OTICPAITHH.

Yb6enurech, 9TO MECTO TOCTATOYHO OCBEIICHO, YTOOBI BaM HE MPHUIILIOCH pad0TaTh B COOCTBEHHON TEHH.

MBI HACTOSITEIBHO PEKOMEHIIyeM, YTOObI MallliHa OblIa KPENKO NPUKpydYeHa OoJNTaMH K MPOYHOMY BEPCTaKy C
WCIIOJIb30BAaHUEM MPOCBEPJICHHBIX OTBEPCTUH, YTOOBI MPOYHO 3aKPENUTh HOXKH MAalIMHBL. JTO 0OECIequT
JOCTAaTOYHYIO YCTONYHNBOCTD U COOTBETCTBEHHO JIOMIOIHUTENHHYIO 0€301acHOCTb.

Uto0s! crienath 3T0, CHavyasla IpPOCBEPIINTE YeThIpe CKBO3HBIX OTBEpPCTHA quamMeTpoM M12 B pabodeii MOBepXHOCTH,
Ha PacCTOSHHMHU, NIOKa3aHHOM Ha PHUCYHKE HWKE, a 3aTeM MCHOJIb3yHTe 00nTel M12 COOTBETCTBYIOLIECH IIMHEL, a
Tak)Ke TUIOCKHE a0kl (He BKIIFOUEHBI B KOMILIEKT TOCTABKH).

294 4-M12-TH
o SN

g

578

IIpumenenue

OTOT Ppe3epPHO-CBEPIMILHBIA CTAHOK MPEAHA3HAYCH I (pe3epOBaHUs, CBEpPJICHUS, a TaKKe Hape3aHUs Pe3bObI,
OH MOXET IIMPOKO MPUMEHATHCA B PA3IMYHBIX MecTaX. CTaHOK MMeEeT MPEKPACHBI BHENIHUW BUJ, LIUPOKUH
JIAITa30H CKOPOCTEH M OTINYAETCS IIPOCTOTON MCIIOIB30BaHUsI.

On paspaboraH I TPOMBINIUICHHOTO HWCIIOIB30BaHUS TIpU (Ppe3epOBaHUU, CBEPJICHUH, Hape3aHUU pPe3bOBI,
pa3BepThIBaHUH, (PPEe3epPOBAHUY IFIOCKOCTH, IO METAJLTY U JIJIS IPYTHX MaTepHAalOB.

Pabora

1. IIpexne 4yeM HayaTh MCHOJB30BAaTh 3TOT CTAHOK, ONEPATOP AOHDKEH BHUMATEIBHO M3YyYHMTh MHCTPYKLIHU,
9TOOBI O3HAKOMHTHCS C KOHCTPYKIIUCH MAIlIMHBI, €€ Pa3InYHBIMU YIPABISIOMUMU (DYHKIUSIMH, a TaKKe
CHUCTeMaMH TPUBOJIOB.



]_[I/I(prBaH HHIWKAOWA 9YaCTOThI BpalllCHUA INITHHACIIA —>

uncmpykyus no skcnayamayuu cmanxa JET moo. JMD-3

2. DTOT CTaHOK WCIOIB3YET CEHCOPHBIC KJIABWUIIM (CM. pabouyio TaHeNb HIKe). YTOOBl MOIydYHTh

MH(pOpMaIHIO MO TOCTIEJ0BATENbHBIM PA00UNM CTaUAM, oOpalaiTech K OI0K-cXeMe.

0000

ITanens ynpasnenus [udposas HHIUKAIMS TITyOHHBI CBEPIICHUS

CE | =

cTon

- TR EE

BIIEPE,
u —

CKOPOCTb
E B

HA3AJT

O

CTAPT PE3bBA

!-»J@

e

M

Craaun padodero npouecca.

1.

2.

BceraBbTe AnekTpudeckyro BHIKY B ee po3eTky. [loBepHUTE BBIKIIOYATENh MUTAHUS (BJIEBO) Ha TOJOXKCHHE
"[", MOIDKEH 3aropeThCs WHANKATOP MUTAHUS (3€JICHBIN, Ha TTAaHEIW YIIPABIICHHUS).

OcBoboaute KHONKY aBapHifHOW OCTaHOBKH, MOBEPHYB KpPYIJIYIO TOJOBKY BBIKIFOUATENsI, IMOKAa3aTeib
CKOpPOCTH IIMMHENS A0JKeH nokas3biaTh '0000'.

Haxxmure xHOmKy "CrapT" Ha CEHCOPHOW TaHENH, JOJDKCH 3aropeTbcs WHAWKATOP Haj KHomkou "Crapt",
MoKa3aresb CKOPOCTH IMmuHAeNs noibkeH mokaseiBaTh "0100 BITEPE]". 3ameuanwme: "0100" - ato camas
HHU3Kasi CKOPOCTB JJISl 3TOTO CTaHKa.

Haxxmute kHOmKy "{1", 4TOOBI YBENUYUTH CKOPOCTh, HAXMUTE "4 ", 4TOOBI CHU3UTH CKOPOCTD.

Haxxmure xuHonky "Cron", W MINMUHIETH OCTAHOBHUTCSA, €CIH OIATh HaXaTh KHOMKY "Crapt", TO MMIUHAETH
HayHET aBTOMAaTUYECKU BPAILIATHCS C MOCJIEAHEN YCTaHOBIEHHON CKOPOCTBIO.

Haxwmure kaHonky "Pe3pba', 3aropurcs nHAMKATOP HaJ KHOMKOHN "Pe3rba’. DTo 03HauaeT, 4TO CTAaHOK Tenepb
nepenren B pexkuM "Pe3pbonape3anus’, n kHonku pesepca ("Bmepen" u "Hazan'") pabotars He OymyT.



uncmpyxyus no sxcnayamayuu cmanxa JET moo. JIMD-3

7. Hape3aHnue OTBEpCTHi: camasi BBICOKAas CKOPOCTb B PEXHME
"Pe3nbonapesanue” cocraBnsier 500 000pOTOB B MUHYTY.
HaxxMuTe KHONKY Ha KOHIIE PYKOSITKH, YTOOBI JBHUIATHCS
"Brepen", 3areM HaXMHUTE e€IIe pa3, YToOBl IeperTu
"mazax".

8. @ynkuus TOHKOM mnojaum: Korma wmanslii  pydHOH
¢dukcupyomumii MaxoBukK (A) 3a0JIOKUPOBaH, KOHTPOJIbHAS
pykositka (B) He Moxer ObITh Hcnonbs3oBaHa. [loBepHute
py4HOIl MaxoBHUOK TOHKOH nogauu (C), 4TOOB! MIMUHAETH

HCMHOI'O CMCHHUJI ITOJIOXKCHHUC.

9.  ®pe3epHbIii CTAHOK HMeEET OOJBIION MUANa30H MPUMEHEHH: OH MOXET HCIIOIb30BATHCS VIS YTJIOBOTO
(hpe3epoBaHUS W TOPU3OHTATHHOTO (pe3epoBaHms (TMPEXAEe YeM IBHTaTh IMEPEAHIO 0adKy, HE0OXOIUMO
0CIIa0bWUTh BUHT C TOJIOBKOW IMOJ TOPIICBOW KIIFOY C IMPaBOW CTOPOHBI, 3aTeéM OCIaOWUTh JIBE TalKH, YTOOBI
HAKJIOHUTH). ECrii BaM HEOOXOAUMBI JOTIOJHUTEIBHBIE aKCeCCyaphl sl paboveil MOBEPXHOCTH, CM. PUCYHKH
HUXKE.

3amMeuanue:
[ocne ucmonb30BaHus TOBEPHUTE BHIKIIFOYATENh TUTAHUS B TIoJ0KeHue "0" v BEIHBTE BUJIKY U3 PO3ETKH.



uncmpykyus no skcnayamayuu cmanxa JET moo. JMD-3

BJIOK-CXEMA

230V/50Hz

»l

POWER LIGHT BRIGHT

0000 FORWARD | EMERGENGY

STOP STOP ON

s

-
1000 REVERSE M—— o

0000 FORWARD

SToP
(UNRESPONSVE )—('PUSH HANDLE BUTTON )—— /\
STOP

100 FORWARD 4!’"4(; TAPPING LIGHT BRIGHT

PUSH HANDLE BUTTON PUSH HANDLE BUTTON

: UNRESPONSIVE @ FORWARD ~>—( UNRESPONSIVE :
] EMERGENGY
STOP ON

250 REVERSE 250 FORWARD

100 REVERSE 100 FORWARD

0000 FORWARD
STOP

TAPPING, LIGHT PUT OUT
TAPPING LIGHT PUT OUT

100 FORWARD TAPPING

POWER LIGHT PUT QUT




uncmpykyus no skcnayamayuu cmanxa JET moo. JMD-3

JETAJINPOBKA

137

136 A (‘I‘ 5
1357 128 ONA
o -
AN 104 125 @ T
/Q\ 129 ) 6 i)
Loy « 107 123~ Vg 117
I g 130 / Ml \'.~..._
121 7R
132131 ] 120"/
(] 119
> 118




uncmpykyus no skcnayamayuu cmanxa JET moo. JMD-3

=
“ x N 1y
0 W= = -~ @ 0 o+
A~ 8 x S 1 2w
v '\ <+ = . =5 M
- v + kb i
=+ & - d
~ 0 Y3
(2] s
=2 \ ¥ 4 0
— — G
b TN
3 2§
- + d

10



z

VPN RN =

NN UL BRBRMBRERA,DERADPSDDWLLLWLWLWLWWWWWNDNDNDDNDDNDNDDNDNDNDN = - -
PPV —,OOXATANNBELNDN P, OORTIINNEPND OO0 ANDE PN = OO0 NR WD = O

uncmpykyus no skcnayamayuu cmanxa JET moo. JMD-3

CHENNNPUKALINA

HaumenoBaHue Koa-Bo
OmpaBka CBEpIMIBHOTO MATPOHA....... 1
HIIHHACHD .....cooeeeireeeeeeeeeeeereeeeeee 1
CampHUK I ... 1
KoHyCHBIN MOMIIUTIHUK..........oveennne. 1
(OF: 15153170 0 | (R 1
Tafika M5 ..o 2
BHHT M3X8...ooiiiiiiiiiieiieiieievevvvevevevenanns 4
KpPOHIITEHH ........oovvveeirieiieeieeeienns 1
BuHT ¢ KBaApaTHOH I'OJIOBKOH. ........... 1
CTaKaH IIHAHIETIT «..eeeeeeeeeeeeeeeeeeanes 1
[Ipoxmanka OrpaHUYUTENBHAS ............ 1
IHogmmunHuk 8106 ........cceevevvreeeeeenn. 1
Macnootrpaxkatenb Il........cccoeveeennennn. 1
TTogmmmHuk 80106.......cccceveeeeeeeaneneenn. 1
MacnaooTpakaTenb [ .......ccceeeeveenenennns 1
I'aiika xonwreBast M27x1,5 ................ 2
| 251 1% 1 | (SR 1
Brymkal.....cooooooviiiiiiieieeeeee 1
[IPOKIANKA. ...eeeeveeeeiieeiieeeiee e 1
CF:077970 05 (0)7 B0 10 11 4 RN 1
HITHPT 3X8..reiievieeiieeiieeciie e 3
BHHT M3X8.....ooooieieiieeeeeeeeee 4
[lepeaHsIst HAHEID ....ccocvveereeeeeiieeiieeene 1
BHAT MA4X16......uvveiviieiviieiiieiirirevennnnnns 7
JIaMITa MHIMKALTHAN «...ooovvveeeeeeeeeennnnn. 1
Knonka aBapuiiHOW OCTaHOBKH .......... 1
NHAUKATOPHAS TTAHEITD ... ceeeenevveeennnnee 1
| ) 215 H 1
ONEKTPOHHBIN TUCIUICH .......coveennenne. 1
PYKOSATKA ....eeeveiiiiniiiiiiieeceeee, 1
BuAT M3X10....cuiiiiiiiiiiieieieeeeeiirivevinanns 2
HITrdT OpHEHTHUPOBKH HIMUHAEIHS ... |
KopoOka MIMUHACTI ....oevvveeeeeeeeneee. 1
JIeBas OTOPA ....ueveeeeiieeeeiieeeeieee e 1
PazxuMHOE KOJBLO 16 .......oevvenee. 1
KpBIIIKa TPYKHHBI ....c..coovveenreennenannn 1
[Ipy>x1Ha 4aCOBOIO THUIIA ................... 1
BHHT MA4X12...veiiiieiieeeeeeeeee 10
PazxuMHOE KOJBLO 35 ..., 1
Pa3zxuMHOE KOJBIIO 65 ...oevveeeeennnenn. 1
TTogmmnmHuK 80107 .cccvneeeeeeeeeiiiennn. 1
LOON3F: 13 (531 (N 1
BHHT MS5X16. ..o, 21
TIKUB IIHAHIEITIT ..o eeveeeeeeeeeeeeeieeeenn. 1
OUKCUPYIOIIHH OOJIT.......vevenereeeerrennsn 1
HITHDT 3X18 e 1
BHAT MIOXI16.....cuvvveeiiieieiiieiiiiiiveianans 1
BHHT 4X6 ..ovvvvviieiiiiiieiiiieeeevevvevvveveeanns 6
KPBIIKA....ceveieieeeiieeieeeeeeeeee 1
SAMIATHOE CTEKITO «ueeverneeeenneeereenaeeennns 1
Jucnnel 4acTOThl BpallleHUS ............. 1
Kppika mmuHAeasHOi KOPOOKH ...... 1
BuHT MO6X40......cccivveeiieeeeieeene. 4

[Ibine3amurHas kpoika mmnuaaens I 1

11

Ne

55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
1.
82.
&3.
&4.
85.
86.
87.
88.
&9.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.

HaumenoBanue

Bunt M4x10

IIemesammrHas kpbimka Il .................

Pemensb.........

BunaTt M6x16
Mtudt 3x10

IIpoxnanka...

HIKUB OBUTATETI . e eeeeneeeeeeeeeeeeeeeennn.

Buut M6x20

Omopa JBUTATEIIA .....eeeuverenvreeenereanreenns
IIIIOHKA 5X25 .ovveieiieeeeieee e

JlBurarens....

Buut M5x20
Bunt M4x35

SATHA TTAHEIID eeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennns
HanpaBisiomast BTYJKA .........ecuveeennee
OIOPHOE KOMBIIO. .....eeruvrreereennereennreanns
IIpyxuHa 1X6X20......cooviiieriiiiieannnen.
BepTuKanbHBINA MOM3YH......ccceeuvreeennnns

Kmun ............

PerynupoBOYHBIM BHHT .........ccuveenne..
OpHUCHTHPYIOMIAS OTIOPA ....eeevvveeenerennss
ImoHKa 4X12 ..ooriiiiiiiiiieeeeeeee
Ipyxuna 0,7x4,7X25....cccevveveeeaannnn.

Kppika .......

Buut M4x10

LeHTpUPYIOLWIAS OIIOPA ...ccvvveenereennnee.

Bunt M6x8 ..

KnuHOBOM WTHPT ..o
3axxrMHas pyKosiTKa B cOope..............
ImoHKa 3X10 ceeeeieiiiieiceeceeee

ImunekKa......
Tabmnnuxka .....

PerynupoBOYHBIM BHHT .........cceveenne..
VTIIIOBAS IIKATA .....cooeeieniienieeieenieeeenns
HTnoHKa 5X20 ....oooeiieiiiinieieieeenee,
T-00pa3HBIA BUHT .....cceeeveeveeeeenennes

[Tait6a 10.....
Tatixa M10...

[IpyxxuHHOE KOJABIO 20.....0ciiiiiinnneene

[lecTepHs ....
®naxer ........

Bunt M4x16

Mai6al.......

Hampasnsomas B cOope.....................
Koprmyc peayKTopa.....cccceevveeeeveennnenn.
TToammmHUK 81071 cceveeieiieeeiieeeees
DIaHEI PEAYKTOPA «evveeevrrreernnrreeennnnnns

Bunt M4x10

IIpecc-MacieHKa 6 .........ccoecvveeeueeenen.

Bunt M6x20



109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144.
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.

Bunr M5x16............
Buur M5x20............

O®nanen pepykropa Il........cccooeeee

CTEpXKCHb ................
[pyxuna 0,7x6x25 .
PyxosiTka B cOope.....
Konpro 4 .................
®dnaHen pyKosTOK....
MarHuT .......cccvveeennee
[lnonka 3x14..........

CKITaibIBAIONIAs PYKOSATKA .................

PyxkosiTka penykropa

OUKCUPYIOIIUN ITHDT ....eonvevenenne.

CranpHble LIAPUKU 8

JMCTaHIIMOHHOE KOJBIIO ...ccvvevveennnnnee.

Bunt M3x6..............
[Iepexmtoyatens.......
JlaTuuk yria noBopo
Bunat M3x6..............

®dnaHen YepBsKa......
MaxoBUK YepBSIKa ...
[aii6a § .......ccvenneeee
Ialika M8 ................
3akpsbITad raiika M8
Inonka 4x10..........
Bunt M5x12............
IIpaBas onopa I........
[nonka 6x8............

B

[Toamon mMUHAETHFHON KOPOOKH........

Bunt M4x10............
A) BuatMS8X75.......
A) PyxkosTka...........
laiika M8 ................

[Tonepeunas miaHka
Vkaszareib................

PerymupoBounsrii 60
laiika M12 ..............
Mrudr 3x20............
Bunt M6X25............

J REEY (Y IR

JIT e,

166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.
201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
209.
210.
211.
212.
213.
214.
215.
216.
217.
218.
219.
220.
221.
222.

TIpOONIBHBINA B .....evveeeeereeeeeiireeeennns 1
[Ipy>kuHHOE KOMBIO 12..0etiiiiiiiee 1
|10 F:1 7 (G F R 1
T"alika MOMEPEYHOTr0 XOA .......evvvenennnes 1
BUHT HOTIEPEUHBIX ....eovuveenveeieeniienaenne 1
TIamCIL....cooeieeeeee e 1
BHHT MOX6 ..o 1
BuaT MOX16 ..o 6
LY 5 €0} 1 1 R 1
KOTBIIO ettt 2
HOTAPT 4X20 ..ceciiieiieeieeeee e 14
Omopa MOAMIUITHUKA ......eeevveereveennereenns 1
(@131 01 (o JU PR 1
Taiika mpOOOIBHOTO XOJQ......c.uveeenne.. 1
Omopa MOAIIUITHUKA ......eervveereveernereenns 1
JIeBast OTOPA....ccceeeeeiieeiieeeeeeee e, 1
OrpaHUYUTEND OMOPBL....cccvveerureerrneense 1
TImaHKa ..., 1
PaGoOUHI CTOM.......coeevvveeeeeeeeeeeeeee 1

Ornopa npoIoJbHOrO MOAIIUITHUKA .... 1
MydTa IpoaoIBEHOTO TepeMenieHus . 1

BepTukanbHbIe HATPABISIOUIHE. .........
Boatr M10X50........cooviiii
HOTAPT 6X40 ..cceevieerieeiieeieeeiee e

[Taii6a 10...

PerynmupoBounas maiiba M16x1,5......
IImoHKA 4X20 ...vvveevieeiieeieeeiee e
Kppmka cynmopra I1.....cooeeneenienne.
[ToAMMITHUKOBAS OTIOPA......cveereeennnnnns
BuHT M8X20 ...coiiiiiiiiieiiieieeen,
HITAPT 6X30 ..ieeiieiieeieeieeeee e
THoamummHUK 801071 ..eeieieeeeiiieeeeenes

T'aiika BEpTUKAIbHOIO BUHTA..............
BepTUKaIBHBIN BUHT.......ccocveeeeeeennnee.
TpyOKa KaOCMS ..c..eevuverieriieieeieeiene

TpyOxa.......

OrpaHuuUTENbHAS BTYIIKA «..ooonveenneenee
Ha6op BUHTOB M5X8 ......ccceeveverrennns

[lecTepns ..
[ITaiiba 5.....

Bunt M5x8

Kabens .......

MOHTQKHAS THIATA ....covvvvnneeeeeiinnnnn.
BEIKITIOUATEID ... vveveeeeeveeeeeiieeeeis

Kppimxka I1..

SaMHSS KPBITITKA .....vveeeevreeeveeeereeenereenns

Kpbuka I...

Bunt M4x5



*265. [Ipyxnna 1,4x8,2X24 .....cccvvvveveennenne 1 I 33 (0) USRS 1

*¥266. BUHT M2X10......cooveiiieiieiieeieeeiee 2 *273. BUHT M4X10 ...ccviiiieieciecreereeieeen, 1
*267. MUKpPOTIEPEKITIOUATEIb. ... .cenvenvenennens 1 *274. 3aUIUTHAS KPBILIKA. ....e.veeeeeeeeneenrenneenss 1
*268. M3omupytomas maitdoa 20x27 ............. 1 *275. I[IoBOPOTHBIA MTHQT........cccvveeereannennn 1
*269. OMOPHAS TITATA....c.vveeeeereeereeeereenneens 1 *276. Kpyrias mImoHKa 3X8 ........cceeeveeveennenn 1
*270. BUHT M4X10......ccoieeeieeieeiieiieieeenene 3 *277. KPBIIIKA .....ooeeveenveeiieciieeeie e 1
*271. MardUTHBIA OJOK «...eeeeeeeeeeeeeeeeeenaennns 1 *278. TIPOKITATIKA ..o 1

[puMeyanune: NO3UIUK, OTMEUCHHBIC «*» UCIIONB3YIOTCS IS 3aIIUTHOTO IKpaHa CBEPIMIBLHOTO MaTPOHA
(ABIATOTCS OMITUCH).
DileKTpHYeckas cxema 220V

AP1

@

(TTIITII S1|S2 | K3 | K4 |+5V|GND|SA [SB | SC

SB2 SB1 /

M
) 1\ /ﬂ PE4
- iR
0000
HL
QU0 OO SHR
TAPRING
T % sk
FO%RD J
N L
AP?Z REVERSE _L _L Sl ®

O«O»

O PE3 PE) PRI
g 230V/50Hz

O

4
=
=
=

@




uncmpykyus no skcnayamayuu cmanxa JET moo. JMD-3

dnexrpuueckas cxema (110V)

L1
N1
FC

AP1

1 bu

Ist | 52 |3 | ks [+ov]ovo] s 8 [sc |

|
s821 BB
¢ o
SQ ! S M
7y
FU
g I
0000
HL
I =X 1
TAPBING
O A sA
4 FORWARD
& & N
¥ AP2 REVERSE = -4 L
@) O PES  PE2  PEI
?‘ST ?DOP 110V/60Hz
YIIAKOBOYHBIN JIUCT
Ne Onucanue Koua-Bo Ipumeuanue

ITaTpoH cBEpIMIIBHBIN C ONPABKOU U KIIFOUOM

lecturpannsie kaouu S: 3,4, 5, 6

Kiroun poxkkossie 8x10, 14x17, 17x19

MacneHnka

T-o0pasHas raiika

HaGop mecturpanHpIx KiIrodei

CTOmOpHBIH KITF0Y

—_— = = N = W | =

WHceTpykuus

O (X[ Q[N ||, |[W[ [N |~

14



